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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Στην κεντρική Ελλάδα, σε μια αγροτική- ορεινή περιοχή , σε υψόμετρο 980μ. βρίσκεται το Δημοτικό σχολείο
Βερδικούσιας.  64 χμ. από την πόλη της Λάρισας, 25 χμ. από την Ελασσόνα και 47 χμ. από τον Τύρναβο. Παλιό
πέτρινο κτήριο του 1927, με 6 αίθουσες διδασκαλίας.
Οι μαθητές/τριες που φοιτούν σε αυτό κατοικούν στον αστικό ιστό του χωριού και ένας αριθμός μετακινείται
καθημερινά από και προς τις κοντινές κτηνοτροφικές μονάδες, στις οποίες κατοικούν μόνιμα και απόμακρα.
Πολύτεκνες στην πλειοψηφία τους οι οικογένειες της Βερδικούσιας, αγωνίζονται καθημερινά, τις διακρίνει η
φιλοξενία, το φιλότιμο, η διάθεση προσφοράς, το θρησκευτικό συναίσθημα.
Το σχολεία τα τελευταία χρόνια υλοποίησε  με επιτυχία  2 προγράμματα erasmus , με πλούτο δράσεων, με
επισκέψεις εκπαιδευτικών από 15 ευρωπαϊκές χώρες, δίνοντας στο σχολειό και το χωριό μια δυναμική,
διαμορφώνοντας και την κουλτούρα του.
Στόχος και όραμα το σχολείο να λειτουργεί ως κοινότητα αγωγής, προόδου μέσα από προγράμματα και δράσεις,
καλλιεργώντας την αποδοχή, την ενσυναίσθηση, το συνεργατικό πνεύμα, την περιβαλλοντική συνείδηση.
Το Σεπτέμβριο του 2023, μετά από 2 χρόνια, ολοκληρώθηκαν οι εργασίες αποκατάστασης του σχολικού κτηρίου,
των ζημιών που προκλήθηκαν από το σεισμό του 2021. Μετά από πολλές δυσκολίες λειτουργούμε σε ένα
ανακαινισμένο και ασφαλές κτήριο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

(Αξιολόγηση: 4)

 

Το πρώτο κουδούνι το Σεπτέμβρη βρίσκει το σχολείο σε πρωινή πλέον λειτουργία, αφού οι ζημιές που προκάλεσε
ο σεισμός του 2021 έχουν αποκατασταθεί. Η καλή ψυχολογία της εκπαιδευτικής κοινότητας εμφανής. Τα
τμήματα



ξεκίνησαν την λειτουργία τους με τον απαραίτητο αριθμό ΠΕ 70 και τον απαιτούμενο αριθμό εκπαιδευτικών
ειδικοτήτων. Θετικό σημείο η λειτουργεία ΕΔΥ στο σχολείο.
 Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου υλοποίησαν προγράμματα στο πλαίσιο
των εργαστηρίων δεξιοτήτων,  χρησιμοποίησαν τρόπους διδασκαλίας, ενδιαφέροντες και ελκυστικούς για τους
μαθητές/τριες, μέσα από τη δυνατότητα που δίνουν σήμερα οι νέες τεχνολογίες και τα μέσα επικοινωνίας.
Αλλά και οι εκπαιδευτικοί που επέλεξαν
παραδοσιακούς τρόπους διδασκαλίας και μάθησης προσπάθησαν μέσα από έντυπο ή άλλο εποπτικό υλικό που
διαθέτει το σχολείο κατάφεραν να φέρουν τους μαθητές/τριες, κοντύτερα στη γνώση και στο στόχο που έχει
θέσει το σχολείο για καλλιέργεια της συνεργατικότητας, της αποδοχής και της περιβαλλοντικής συνείδησης.
Τα σημεία αναφοράς  του χωριού, όπως το λαογραφικό Μουσείο,  ο ενεργός σχολικός κήπος, τα σχολικά
γεύματα, η κομποστοποίηση,  το δάσος της οξιάς και οι κοντινές στο σχολείο ιστορικές τοποθεσίες,
χρησιμοποιήθηκαν από
τους εκπαιδευτικούς με τρόπο επιτυχή, που έφεραν τους μαθητές/τριες μέσα από βιώματα πιο κοντά στη γνώση. 
Τεκμήρια:
Πράξεις Συλλόγου Διδασκόντων
Πράξεις Διευθυντή
Ημερολόγιο Σχολικής ζωής
Ιστολόγιο (blog) σχολείου

Σχολική διαρροή - φοίτηση

(Αξιολόγηση: 4)

 

Oι μαθητές/τριες προσέρχονται έγκαιρα στο σχολείο, φοιτούν κανονικά και οι όποιες απουσίες που
καταχωρούνται οφείλονται σε λόγους υγείας. Οι γονείς ενημερώνουν για το λόγο της απουσίας και όταν ο
μαθητής/τρια επανέρχεται προσκομίζει το απαραίτητο δικαιολογητικό. Το σχολείο λόγω της γεωγραφικής του
θέσης εμφανίζει ιδιαιτερότητες στη λειτουργία του, ως προς το βαθμό ευκολίας-δυσκολίας πρόσβασης σε αυτό.
Ένας από τους λόγους υλοποίησης σχεδίου δράσης με θέμα τη συχνότητα φοίτησης ήταν και αυτός.  Ο Μαθητής
που δεν
φοίτησε καθόλη τη διάρκεια του σχολικού έτους, με ευθύνη των γονέων του, λόγω άρνησης  να εφαρμόσει το
παιδί τους το σχολείο τα υποχρωτικά για όλους μέτρα, επανήλθε στο σχολείο, στηρίχθηκε, αξιολογήθηκε και μς
απόφαση του Συλλόγου διδασκόντων προήχθη στην αντίστοιχη με την ηλικία του τάξη.
Κανένας μαθητής δεν έχει εγκαταλείψει το σχολείο, δεν υπάρχει συστηματική σχολική διαρροή και η φοίτησή
τους χαρακτηρίζεται συνεπής και συστηματική. 
Τεκμήρια:
myschool
Bιβλίο πιστοποιητικών Σπουδών
Βιβλίο Πράξεων Δ/ντή και Συλλόγου Διδασκόντων
Πρωτόκολλο αλληλογραφίας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

(Αξιολόγηση: 3)

 

Μειωμένα τα περιστατικά μη επιθυμητής συμπεριφοράς κυρίως στα διαλείμματα. Η παρέμβαση του
εκπαιδευτικού
εφημερίας είναι άμεση. Ξεκινάει συζήτηση για το περιστατικό, συνδράμει και ο Διευθυντής. Εάν κριθεί αναγκαίο
ενημερώνονται και οι γονείς των εμπλεκόμενων. Το ζήτημα παρακολουθείται για τις επόμενες ημέρες μέχρι την
εκτόνωσή του.



Οι σχέσεις των μαθητών/τριών μεταξύ τους χαρακτηρίζονται κατά κανόνα  καλές. Πρόκειται για παιδιά που τα
περισσότερα προέρχονται από τις ίδιες ή συγγενικές οικογένειες και σχεδόν όλα επικοινωνούν και
συναναστρέφονται όχι μόνο στο σχολικό χώρο , αλλά και το απόγευμα στον ελεύθερο χρόνο τους. 
Θέματα δύσκολης επικοινωνίας και συναναστροφής παρατηρούνται και έγιναν  σχετικές παρεμβάσεις
βελτίωσης. 
Στο διάδρομο έχουν αναρτηθεί οι κανόνες του σχολείου και συχνά γίνεται στην τάξη συζήτηση για το πόσο
σημαντική είναι η τήρησή τους. Στη σχολική αίθουσα μαθητές/τριες και ο/η εκπαιδευτικός έχουν συνάψει
συμβόλαιο σωστής συμπεριφοράς, το οποίο συνυπογράφουν όλοι και επικαιροποιούν. Φαινόμενα σχολικής βίας
τα αντιμετωπίζουμε εν τη γενέσει τους με τη συνδρομή όλων των εμπλεκόμενων, πριν πάρουν διαστάσεις.
Τεκμήρια:
Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας 2022-23
Αφίσα_Κανόνες σχολείου
Συμβόλαια τάξεων
Σχετικές Εκθέσεις εικαστικών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

(Αξιολόγηση: 4)

 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου διέθεσαν  γνώση και  εμπειρία να οικοδομήσουν σωστή και δημιουργική σχέση με
τους/τις μαθητές/τριες, αφιερώνοντας χρόνο να μιλήσουν με όλους/ες, αλλά και με τον καθένα χωριστά, σε μια
προσπάθεια να χτίσουμε όλοι μαζί σχολικό κλίμα εμπιστοσύνης, έτσι ώστε μέσα στο σχολικό χώρο να
αισθανόμαστε ικανοποιημένοι και ασφαλείς.
Θεωρούμε σημαντικό ο μαθητής/τρια να εμπιστεύεται τον/την εκπαιδευτικό, να τον πλησιάσει και να του εκθέσει
το μικρό ή το μεγάλο που απασχολεί. Στοχεύσαμε στη διαρκή και υγιή επικοινωνία μεταξύ μαθητών και
εκπαιδευτικών, στη διαμόρφωση θετικού κλίματος, στην ομαλή σχολική ζωή, στο διάλογο.
Τεκμήρια:
Εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας 2022-23
Συμβόλαια τάξεων
Ιστολόγιο (blog) σχολείου 
Δράσεις-προγράμματα_ΕΡΓ. ΔΕΞ.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

(Αξιολόγηση: 4)

 

Το σχολείο διατηρεί συστηματική και υπεύθυνη επικοινωνία με τους γονείς των μαθητών/τριών για θέματα
ενημερωτικών συναντήσεων, προόδου, συμπεριφοράς, επίδοσης βαθμολογίας τριμήνων, εκδηλώσεων-σχολικών
γιορτών, δράσεων και προγραμμάτων. Επιδιώκουμε την εμπλοκή τους και τη συνεργασία στη λειτουργία του
σχολείου, εφόσον μας εμπιστεύονται τα παιδιά τους, μέσα σε κλίμα αμοιβαίου σεβασμού και ευγένειας και
διάκριση των ορίων και ρόλων.
Το σχολείο προωθεί ανελιπώς στους γονείς προσκλήσεις τοπικών φορών, του αρμόδιου Δήμου, κοινωνικών
υπηρεσιών για τη συμμετοχή τους σε επιμορφωτικά προγράμματα και δράσεις που θα μπορούσαν να ενισχύσουν
θετικά την επικοινωνία τους και τη σχέση τους με αυτό. Οι δικές μας συναντήσεις μαζί τους στοχεύουμε να
είναι ουσιαστικές, να παράγουν αποτέλεσμα, αφού αυτό βοηθάει να προχωρήσουμε ομαλά και δημιουργικά. Για
το σκοπό αυτό έχουμε θεσμοθετήσει και ατομική-προσωπική επικοινωνία γονέα-εκπαιδευτικού σε συγκεκριμένη
ημέρα.
Σε περίπτωση δυσκολίας στην επικοινωνία με γονέα λειτουργούμε διαμεσολαβητικά προσδοκώντας στην
άμβλυνση της έντασης.



Τεκμήρια:
Βιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων                                                                                   
ΕτήσιοςΠρογραμματισμός 2021-22
Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής
Ιστολόγιο (blog) σχολείου                                                                                                      Εσωτερικόςκανονισμός
λειτουργίας 2022-23

Θετικά σημεία

Χρήση σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας-μάθησης από τους εκπαιδευτικούς
Χρήση των νέων Τεχνολογιών_Τ.Π.Ε.
Bιωματική μάθηση
Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα,e-twinning, erasmus
Υλοποίηση προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων στο πλαίσιο των ΕΡΓ. ΔΕΞ.
Λειτουργία ΕΔΥ στο σχολείο.
Kαλές σχέσεις μεταξύ των μαθητών/τριών.
Καλές σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών του σχολείου.
Αποτελεσματική επικοινωνία με τους γονείς

Σημεία προς βελτίωση

Ενδυνάμωση των σχέσεων των μαθητών/τριών μεταξύ τους, σε συνάρτηση με την οικογένεια.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

(Αξιολόγηση: 4)

 

Το σχολείο έχει καθορισμένο στόχο και όραμα για να επιτύχει την αποστολή του. Η ηγεσία του αποτυπώνει με
σαφήνεια όρους και κανόνες τόσο στον ετήσιο προγραμματισμό του, όσο και στον Εσωτερικό Κανονισμό
Λειτουργίας της σχολικής μονάδας το Σεπτέμβριο του 2022. Προγραμματίστηκαν δραστηριότητες και ευθύνες,
ανατέθηκαν αρμοδιότητες, επιμερίστηκαν καθήκοντα, αποσαφηνίστηκαν δυσλειτουργίες του προηγούμενου
έτους.
Εφαρμόστηκε πολιτική "ανοιχτών θυρών" και με πνεύμα συνεργασίας, δημοκρατικού διαλόγου και
διαμεσολάβησης για άμβλυνση τριβών, έγινε προσπάθεια για υγιές σχολικό κλίμα και ομαλή σχολική ζωή.
Όραμα της ηγεσίας το σχολείο να είναι κοινότητα αγωγής, προόδου μέσα από προγράμματα και δράσεις.
Η ηγεσία διατηρεί άρτια επικοινωνία με την Σχολική Επιτροπή και τον αρμόδιο Δήμο για θέματα υποδομών και
λειτουργικών δαπανών της σχολικής μονάδας.  Ακόμα επικοινωνεί με την Τοπική Κοινότητα για επιμέρους
συμπληρωματικά ζητήματα και τον ενεργό Πολιτιστικό Σύλλογο του χωριού για σύμπραξη και συνεργασία σε
δράσεις, που στοχεύουν στην πληρέστερη παιδαγωγική και μαθησιακή μας λειτουργία.

Σχολείο και κοινότητα

(Αξιολόγηση: 4)

 

Με γνώμονα τη σκέψη ότι το σχολείο είναι οργανισμός με ζωή, δημοκρατικός και ανοιχτός στην κοινωνία



διευθυντής και εκπαιδευτικό προσωπικό έχουμε υλοποιήσει επισκέψεις φορέων και
οργανώσεων στο σχολικό χώρο και το αντίστροφο. Θεωρούμε ότι οι μαθητές/τριες είναι σημαντικό να δέχονται
ερεθίσματα και από άλλους ειδικούς πέραν των εκπαιδευτικών  τους.

Με το σκεπτικό αυτό αναπτύχθηκε σχέδιο δράσης, με τον τίτλο ¨ανοιχτό σχολειό, πάμε κοινωνία" με
ικανοποιητικό αριθμό δραστηριοτήτων, συνεργασία με φορείς (Κ.Ε.Π., Αγροτικό Ιατρείο,Τοπικό Φαρμακείο,
Πολιτιστικός Σύλλογος, Τοπική Κοινότητα, Δασαρχείο, Ε.Ε.Σ., Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης) και
σημαντική επιτυχία.

Τεκμήρια:

Υλικό Ομάδας δράσης_Ερωτηματολόγιο
Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής
Ιστολόγιο (blog) σχολείου

Θετικά σημεία

Μετασχηματιστική ηγεσία
Πολιτική "ανοιχτών θυρών"
Η Διεύθυνση του σχολείου "ακούει"
Νέοι εκπαιδευτικοί με φρέσκιες ιδέες
Θετικό Σχολικό κλίμα

Σημεία προς βελτίωση

Συνέχιση της προσπάθειας  ενημέρωσης της σχολικής κοινότητας  από αρμόδιους φορείς. Βελτίωση διαύλων
επικοινωνίας με αυτούς.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

(Αξιολόγηση: 4)

 

Το σύνολο των εκπαιδευτικών του σχολείου έχει παρακολουθήσει πλήθος επιμορφωτικών προγραμμάτων που
διοργανώνουν τα ΠΕ.Κ.Ε.Σ., το Ι.Ε.Π., το εκδδα, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. ΄Εχουν επιμορφωθεί για το
σχολικό εκφοβισμό,στη διοίκηση των σχολικών μονάδων, την ειδική αγωγή και εκπαίδευση, μέσα από ετήσια
προγράμματα επιμόρφωσης που προσφέρουν τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας. 
Επίσης στις τεχνολογικές δεξιότητες με πιστοποίηση στις ΤΠΕ α επιπέδου και συμμετοχή στην επιμόρφωση β
επιπέδου.
Ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην "εκπαιδευτική ηγεσία",
επιμορφώσεις σε ετήσια προγράμμαρα ΑΕΙ, πιστοποιημένα προγράμματα εκδδα, πιστοποίηση ΤΠΕ β επίπεδο και
εισηγητής των προγραμμάτων erasmus που υλοποίησε το σχολείο.
Πέραν των προσφερόμενων από την πολιτεία επιμορφώσεων, οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν  σε πλήθος
επιμορφώσεων από φορείς στο πλαίσιο σχεδίο δράσης που υλοποιήθηκε, με τίτλο: "Ατενίζω το μέλλον_Γηράσκω
αεί διδασκόμενος" και στέφθηκε με επιτυχία.
Τεκμήρια:

Υλικό σχεδίου δράσης_ερωτηματολόγια



Portfolio εκπαιδευτικών
Βιογραφικό σημείωμα εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

(Αξιολόγηση: 3)

 

Το σχολείο έχει παράδοση συμμετοχής σε ευρωπαϊκά προγράμματα. Τα τελευταία χρόνια υλοποίησε 2
προγράμματα erasmus με επιτυχία. Ένας αριθμός εκπαιδευτικών συνειδητά και με προθυμία συμμετείχε στην
ομάδα erasmus , εργάστηκε για τις δράσεις των προγραμμάτων, επισκέφθηκαν φίλους-εταίρους στην Ευρώπη,
τόσο οι ίδιοι, όσο συνοδεύοντας και μαθητές/τριες του σχολείου στο εξωτερικό.
Έδειξαν ενδιαφέρον ναγνωρίσουν το εκπαιδευτικό σύστημα της φίλης ευρωπαίκής χώρας, τον πολιτισμό την
κουλτούρα και μετέφεραν πίσω στο σχολείο, στους μαθητές/τριες , στους γονείς και την τοπική κοινωνία την
πολύτιμη εμπειρία.
Συμμετοχή εκπαιδευτικών του σχολείου είχαμε και σε προγράμματα e-twinning.
Ένας αριθμός εκπαιδευτικών θεωρεί την υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, χάσιμο χρόνου και φόρτο
εργασίας. Είναι ένα αρνητικό σημείο αυτό και χρειάζεται χρόνος να αφιερώσουμε οι άλλοι εκπαιδευτικοί και
πρωτίστως η διεύθυνση του σχολείου να εξηγήσει ότι ένα σχολείο που κινείται στη σφαίρα ευρωπαϊκών
προγραμμάτων είναι ένα σχολείο αλλιώς. Επειδή έχουν παρέλθει αρκετά χρόνια από την λήξη τους, θεωρούμε ότι
είναι πλέον καιρός να ζητηθούν νέα για την υλοποίησή τους.

Τεκμήρια:
Βιβλίο Πράξεων Δ/ντή και Συλλόγου Διδασκόντων
Αναρτημένο υλικό erasmus
Tελικές εκθέσεις Ι.Κ.Υ.
https://blogs.sch.gr/dimverdlar/
http://cloudserasmus.blogspot.com/p/oloimero-dimotiko-sholio-verdikoussas.html

Θετικά σημεία

Νέοι εκπαιδευτικοί υπηρετούν στο σχολειο που κατά κανόνα επιδιώκουν τη συμμετοχή, με ενδιαφέροντα να πάνε
τον εαυτό τους μα και το σχολείο ένα βήμα παραπέρα.
Ποικιλία επιμορφωτικών προγραμμάτων που προσφέρουν Α.Ε.Ι. και άλλοι φορείς που καλύπτουν σε μεγάλο
βαθμό τα ενδιαφέροντα των εκπαιδευτικών.
Το όφελος που αποκομίζουν οι μαθητές/τριες και οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί από έναν/μια εκπαιδευτικό που
επιδιώκει τη δια βίου μάθηση και βελτίωση.
Τα οφέλη για το σχολείο και την κουλτούρα του όταν έχει στο δυναμικό του εκπαιδευτικούς με επιστημοσύνη και
επαγγελματισμό.

Σημεία προς βελτίωση

Η προσπάθεια και το φιλότιμο του εκπαιδευτικού για τη δια βίου επαγελματική του ανέλιξη και επιμόρφωση
υπάρχει. Είναι γεγονός όμως ότι ενίοτε είναι πολυδάπανη. Αυτό είναι προς βελτίωση και για να γίνει η
πολιτεία πρέπει να προσαρμόσει την επιμόρφωση στα μέτρα των εκπαιδευτικών οι οποίοι έχουν δείξει και
αποδείξει ότι διψάνε για αυτήν.
Αυτό θα οδηγήσει και τους δύσπιστους για την αξία της επιμόρφωση και για τη συμμετοχή σε προγράμματα της
Ευρώπης, να αναθεωρήσουν με την ελπίδα για ένα σύγχρονο ελληνικό ευρωπαϊκό σχολείο του μέλλοντος.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
0
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις
-
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Σχολείο και κοινότητα
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
1
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Υλοποιήθηκαν πλήρως 2 σχέδια δράσης, από 2 ομάδες δράσης με σημαντική επιτυχία.

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

4 = Πλήρως

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Η ουσιαστική επαφή του σχολείου με φορείς, η ανάπτυξη συνεργασιών με αυτούς και η συνέχισή τους για το
επόμενο σχολικό έτος.

Η ουσιαστική συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου σε πλήθος επιμορφώσεων, μέσα σε ένα οργανωμένο
πλαίσιο, σύμφωνο με τις επιμορφωτικές τους ανάγκες.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Κυρίως σε θέματα τεχνικής φύσης ως προς την οργάνωση της επιμόρφωσης με φορείς (χρόνος, μέσα).

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις



Θέμα 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Ειδικότερο Θέμα

Αξιολόγηση μαθητών_μαθητριών_Αυτοαξιολόγηση σχολικής μονάδας.

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Σημαντικότερα θέματα που χρήζουν μελλοντικής μελέτης και προτάσεις για Σχέδια Δράσης

Παρατηρήσεις / Σχόλια


